
Grundejerforeningen    Hvidovre  17.05.2004 
SOLVÆNGET 
 

Referat af generalforsamling afholdt 20/4 - 2004 
 
Formanden Peter Molin bød velkommen til generalforsamlingen, der  blev afholdt hos bestyrelsesmedlem Tina 
Hansen,  Brøndbyskel 12.  
 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsesmedlem Bent Nielsen, der konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
 

Beretning 
 
2. Der har i årets løb været afholdt 2 bestyrelsesmøde. 

 
Bestyrelsen har haft en meget stille år. Der har ingen henvendelser været fra foreningens medlemmer. 
   
Der har desværre været et par tilfælde, hvor der har været problemer med inddrivelse af foreningens 
kontingent. Restancerne er dog nu inddraget, men det er ikke rimeligt, at foreningens kasserer gentagne 
gange skal rykke for betaling af kontingent. 
 
Hvis man ønsker indflydelse på kontingentets størrelse, og hvad det bliver brugt til , kan der kun opfordres 
til at man møder op på den årlige generalforsamling.     
 
Som nævnt på sidste års generalforsamling er vi med i en følgegruppe, der følger ”Planarbejdet for 
trafiksanering i Hvidovre Nord” og i september  2003 har Hvidovre Kommune udfærdiget sit forslag. 
Det er et digert værk, med mange fornuftige forslag. Det der selvfølgelig er interessant i et sådan projekt er 
økonomien, og hvor  regningen skal placeres. Det er fra følgegruppen klar tilkendegivet, at tiltag i denne 
størrelsesorden kun kan være en kommunal opgave. 
De samlede udgifter til hele ”Pakken” skønnes at løbe op i lidt over 21 mio kr. ( i 2003 kroner ). På 
kommunens budget for 2004 fremgår det, at der er afsat kr. 2,5 mio til saneringsplanen !!! 
 
Grundejerforeningens havefræser kan lånes efter  aftale med formanden Peter Molin. 
 

  
Beretningen blev vedtaget uden bemærkninger.   
  
Fastelavn 
    

Igen i år har der været afholdt fastelavn med Vestegnens Brandstation og grundejerforening ”Skellet”. Der 
var 153 deltagere, der alle havde nogle gode timer på brandstationen.  Årets resultat blev et  overskud  på  
kr. 170,98 så ”Fastelavnskassen”s beholdning nu udgør kr.911,98.  
 
NB  Se vedlagte. 

 
3. Regnskab   

Det udsendte regnskab og budget blev gennemgået. 
 
Regnskab og budget vedtaget uden bemærkninger. 
  

 
 
 4. Valg 

 
   Formand  genvalg Peter Monlin, Præstemosen 80 
   Bestyrelsesmedlem genvalg Jonny Rørbo, Brøndbyskel 24 

         Revisor  genvalg Lene Petersen, Kirkebroen 59  
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5. Indkomne forslag       
          
Fra Philip Ryan var der indkommet forslag om at oprette en website for grundejerforeningen. 
Dette kunne give flere fordele: 
 

• Information om foreningen 
• Medlemmer kan kontakte foreningen vi e-mail 
• Referater m.m.  tilgængelige for alle  
 
En sådan website kan oprettes for kr. 100,-  og drives for ca kr. 5,00 pr. måned. 
 
Generalforsamlingen blev enige om, at det er en god ide , og vedtog  et 1-årigt forsøg. 
 
Philip vil stå for websistet. 

 
6. Fastsættelse af kontingent 

Kontingent for 2005/2006 næste år blev fastsat til kr. 00,00 pr. parcel.   
 

7.  Eventuelt . 
 

 Her kom  Philip Ryan på banen med forslag om 
 
Fælles snerydning 
Kabel TV 
Forhøjelse af kontingent 
 
Men forsamlingen blev enige om at der bør være nogle tal på før man kan tage stilling hertil. 
 
Philip vil vende tilbage, når der er noget mere konkret.  
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Fastelavn. 
 
 
 
Grundet ændringer i bemandingspolitikken på  Brandstationen kan vi ikke 
fremover regne med praktisk hjælp fra  brandfolkene i forbindelse med 
afholdelse af  fastelavn.  
Vi skal derfor fra vor grundejerforening kunne stille med 4 – 5 hjælpere for 
gennemførelsen af tøndeslagning.   
 
Alle interesserede bedes henvende sig til Claus Hulgaard,  Præstemosen 58,  
tlf. 36 75 09 55 eller e-mail  mchulgaard@mail.tele.dk.  
 
Claus skal have svar senest 15/6-2004 af hensyn til planlægning af næste 
års arrangement.  
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